

# Sbírka zákonů

## republiky Československé

Částka 3.

Vydána dne 4. února 1954.

Cena 30 haléřů.

## OBSAH:

(4 - 6.) **4.** Vyhláška o Dohodě mezi vládou republiky Československé a Ústřední lidovou vládou Čínské lidové republiky o vzájemné spolupráci v oboru ochrany zemědělských rostlin před škůdci a chorobami. — **5.** Vyhláška o Světové poštovní úmluvě a ujednáních sjednaných v Bruselu dne 11. července 1952 — **6.** Vyhláška o předběžném provádění některých ustanovení přílohy A, listiny X-Československo, připojené k protokolu o podmínkách přístupu k Všeobecné dohodě o clech a obchodu sjednanému dne 10. října 1949.

**4.****Vyhláška ministra zahraničních věcí**

ze dne 31. prosince 1953

o Dohodě mezi vládou republiky Československé a Ústřední lidovou vládou Čínské lidové republiky o vzájemné spolupráci v oboru ochrany zemědělských rostlin před škůdci a chorobami.

Dohoda mezi vládou republiky Československé a Ústřední lidovou vládou Čínské lidové republiky o vzájemné spolupráci v oboru ochrany zemědělských rostlin před škůdci a chorobami schválená vládou 3. června 1953 byla podepsána v Pekinu dne 18. srpna 1953.

Tato dohoda nabývá podle svého článku 8. účinnosti dnem podpisu; nabyla tedy účinnosti dne 18. srpna 1953.

České znění dohody se vyhláší v příloze Sbírky zákonů.\*)

David v. r.

**5.****Vyhláška ministra zahraničních věcí**

ze dne 31. prosince 1953

o Světové poštovní úmluvě a ujednáních sjednaných v Bruselu dne 11. července 1952.

Na XIII. Světovém poštovním kongresu v Bruselu byly dne 11. července 1952 sjednány tyto smlouvy:

1. Světová poštovní úmluva se závěrečným protokolem, prováděcím řádem a ustanoveními o leteckých listovních zásilkách se závěrečným protokolem;

2. Ujednání o cenných psaních a cenných krabicích se závěrečným protokolem a prováděcím řádem;

3. Ujednání o poštovních balících se závěrečným protokolem a prováděcím řádem;

4. Ujednání o poštovních poukázkách a poštovních cestovních bonech s prováděcím řádem;

5. Ujednání o zásilkách na dobírku s prováděcím řádem.

Úmluva a Ujednání byly dne 29. června 1953 ratifikovány prezidentem republiky a ratifikační listiny uloženy dne 15. července 1953 u belgické vlády.

\*) Na straně 1.

Úmluva a Ujednání nabyly podle svých ustanovení mezinárodní účinnosti dne 1. července 1953.

Překlad těchto smluv byl vydán ministerstvem spojů pod názvem „Úmluva a Ujednání Světové poštovní unie (Brusel 1952)“. Do tohoto překladu a do francouzského textu lze nahlednouti u poštovních úřadů.

Seznam zemí vázaných touto Úmluvou a Ujednáními bude uveřejněn ve Věstníku ministerstva spojů.

David v. r.

## 6.

### Vyhláška ministra zahraničního obchodu

ze dne 5. ledna 1954

o předběžném provádění některých ustanovení přílohy A, listiny X-Československo, připojené k protokolu o podmínkách přístupu k Všeobecné dohodě o clech a obchodu sjednanému dne 10. října 1949.

Ministr zahraničního obchodu vyhláší v dohodě s ministrem zahraničních věcí podle vládní

vyhlášky č. 292/1949 Sb., o předběžném provádění některých mezinárodních úmluv souvisejících s Všeobecnou dohodou o clech a obchodu:

Dnem 16. prosince 1953 nabyla prozatímní účinnosti ustanovení přílohy A, listiny X-Československo, připojené ke shora uvedenému protokolu o podmínkách přístupu, která se týkají těchto položek československého celního sazebníku:

ex 103 b) lněný olej; ex 132 b) masové výtahy; ex 630 I. d) 1 α) folikulární hormony krystalované, upravené pro drobný prodej; ex 630 I. d) 1 β) jiné folikulární hormony krystalované,

a to pro zboží pocházející ze všech států, jež požívají při dovozu do československého celního území nejvyšších výhod v oboru celních sazeb.

K těmto státům přistupuje od 16. prosince 1953 Uruguay.

Dvořák v. r.